

市中心医院

让爱在闲置护具中流动起来

本报讯(记者夏咸芳 通讯员沈隽宁)你是否有术后买不起护具的经历?是否有康复后,买来的护具无处安放,丢了可惜,放家里又用不了的烦恼?为更好地服务患者,日前,咸宁市中心医院关节外科加入了武汉市第四医院的爱传递服务项目,通过该平台,将护具的供给和需求有机结合起来,以更接地气的方式为患者提供切实优质的服务,让患者真

正从中受益。

据该科主任刘艳西介绍,科室里每年都有很多患者做手术,有的患者经济困难买不起护具就随便找东西代替,有的患者康复后,闲置的护具是放在家里用不了,还占地方,但扔了又可惜。为此,去年10月,咸宁市中心医院与武汉市第四医院签订志愿服务联盟协议成为“爱传递”护具漂流志愿服务联盟单位,

通过该平台,将康复患者捐赠使用完的护具回收、消毒后,给有需要的患者免费使用,实现资源的循环利用。

该院关节外科护士长柯建萍表示,起初只是想设立一个护具的交换空间,没想到运转起来之后,成了一个爱心传递的驿站。患友会在物品捐赠过程中互相交流康复心得,有时比医生的健康教育还管用,对患者康复起到了积极作用。

武汉大学中南医院咸宁医院开展中层干部任前谈话

38位中层干部赴任履新

本报讯(记者夏咸芳 通讯员陈思媛)为进一步加强对新提拔的中层干部的管理、教育和监督,日前,武汉大学中南医院咸宁医院对新选拔任用的中层干部进行了任前集体廉政谈话,该院新担任的38位中层干部参加座谈并签订干部廉洁承诺书。

会上,武汉大学中南医院咸宁医院党办主任李琳带领全体参会人员学习了《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》,提醒参会人员要遵循职业道德,树立良好的职业形象,始终以患者利益为重,廉洁从业,为患者提供高质量的医疗服务;纪委书记赵芳代表医院纪委在党风廉政建设和廉洁自律方面要求全体参

会人员加强学习,坚定理想信念,提高政治站位;坚持廉洁自律,做干净干事的干部;坚持履职尽责,强化担当,落实一岗双责。她提醒参会人员要算好人生的经济账、政治账和荣誉账,以上率下,做好表率,坚守医者的初心和使命,切实将廉政意识内化于心、外化于行。随后,四名新担任中层干部代表就加强自身廉洁、自律意识逐一作了表态发言,表示将在今后的工作中以此次履职作为新的起点,以更加饱满的激情和昂扬的斗志投入到新的岗位中去,保持职业道德和职业操守,踏实工作、努力进取、廉洁奉公、以身作则,带领科室成员共同营造风清气正的工作环境,以实际行动诠释“医者

仁心”的崇高精神,为保障患者的生命安全和健康贡献自己的力量。

武汉大学中南医院咸宁医院党委书记邓启发高度认可了四位代表的表态发言,要求所有参会人员按照表态内容,把廉洁自律工作做到位、抓到位,并希望全体干部要正确对待进退留转,加强行业作风建设、医德医风建设,带头讲政治、带头讲团结、带头干事创业、带头讲担当、带头讲廉洁自律;要有斗争精神和担当精神,干部要担难、担险、担责;要严于律己、严负其责、严管所辖,团结一心,攻坚克难,把握界限、守住底线、不越红线、不碰高压线,为医院高质量发展贡献“咸医人”力量。

孩子发烧

到底是流感还是普通感冒?

●记者夏咸芳

在咸安某小学就读的小丽,最近反复发烧,尽管父母给她吃了各种退烧药,但小丽就是不退烧,这可急坏了小丽一家人,眼见孩子被烧得有气无力地躺在床上,小丽的父母连忙带着她前往咸安区中医医院就诊。最终,在经过检查和化验后,小丽被确诊为支原体感染。对此,咸安区中医医院内二科主治医师余亚辉表示,很多家长认为孩子发烧就是感冒,吃药就好了,很少会关注孩子真正的病因,导致孩子病情迁延不愈,甚至加重。

◆明确病因 对症治疗

如何判断孩子得的是感冒还是支原体感染,抑或是甲流?余亚辉介绍,普通感冒是指以打喷嚏、低热、咽痛、咳嗽、头痛等不适为表现的一类疾病,通常症状轻微而且多数能够自己恢复;肺炎支原体是一种介于细菌和病毒之间、目前发现的自然界中能独立存在的最小微生物,对作用于细胞壁的抗菌药物天然耐药,青霉素类、头孢类等抗生素,都无法消灭它;流行性感冒病毒(简称流感)是

一种传染性强、传播速度快的急性呼吸道传染病。甲型和乙型流感每年呈季节性流行。流感一般表现为急性起病、发热,伴畏寒、寒战、头痛、肌肉痛、关节酸痛、极度乏力、食欲减退等全身症状,常有咽痛、咳嗽,可能有鼻塞、流涕、胸骨后不适、颜面潮红,结膜轻度充血,也可能有呕吐、腹泻等症状。其中,甲流最主要的症状是发热(部分病例可出现高热,达39~40℃)、全身肌肉酸痛与头痛,也会有一些较轻的呼吸道症状,例如咳嗽、流涕、咽痛等,潜伏期通常为1至3天。

“无论身患何病,都应该先明确病因,进行对症治疗。”余亚辉建议,如果孩子出现持续高热不退、气短等情形,切勿自行服用退烧药了事,应及时到医院就医,避免病情进一步恶化。

◆接种疫苗 预防流感

余亚辉提醒,及时接种流感疫苗,预防甲流、乙流非常重要。甲流和乙流的症状差别不大,很难根据临床表现去鉴别,需要配合检验来诊断。乙流由病毒引致,青霉素、头孢等抗生素是针对细菌的药,对乙流是没用的,所以不建议患者一发烧就擅

自用抗生素。接种疫苗是预防儿童流感的重要手段,一般推荐接种期是流感高峰到来前两三个月,即使过了最佳接种期也应接种疫苗,这样保护期会明显延长。学校和住所应定时通风,尽量避免去人口密集的地方,到公共场合应佩戴口罩,这些措施有助于降低病毒感染的概率。目前还没有预防肺炎支原体感染的疫苗。如果感染了肺炎支原体,以后可能还会再次感染。因此,预防肺炎支原体感染,最重要的是养成良好的个人卫生习惯,在流感流行季节,尽量减少去人员密集的场所。在人群聚集或空间密闭的场所要规范戴好口罩,做好手卫生。一些预防新冠病毒感染的手段,也是预防流感的手段。如保持良好的呼吸道卫生习惯、勤洗手、勤通风、避免近距离接触流感样症状患者等。服用奥司他韦预防或治疗甲流须遵医嘱,勿自行服用。

咸安区中医医院
中医保健进社区
健康生活伴你行



本报讯(记者夏咸芳 通讯员胡学军)“医院和社区开展这样的活动太有意义了,让我们在家门口就能享受到免费的诊疗……”1月10日,咸安区中医医院联合咸安区长安社区前往咸安区休干所门球场内举行“走基层保健康”大型义诊活动,进一步增强提高社区居民的健康意识和自我保健意识,帮助社区居民及时了解自身的身体健康状况,用实际行动践行医者初心。

义诊活动中,来自该院内一科、内二科、外科、康复科、中医科、皮肤科、体检科的专家们详细询问前来咨询群众的病史并耐心解答疑问,特别针对老年人易发疾病、呼吸道感染等秋冬季节常见疾病预防知识进行了健康科普宣教,引导群众了解自身疾病及正确用药方式,提出合理膳食、适量运动等健康指导,该院康复科医师们还为有需要的老人进行了推拿等特色治疗,并给居民讲解了颈肩腰腿痛病患者的日常保健方法、锻炼方法及注意事项,受到群众的欢迎与认可。

当日,该院护理部医务人员现场为群众提供免费血压、血糖测量,为有需求的群众发放了免费药品;来自社区和医院的志愿者们为群众提供了免费健康咨询,并发放健康科普材料等。

此次义诊活动,为社区居民送去了健康与关怀,受到了参与义诊群众的一致好评。义诊活动的开展,不仅提高群众对中医药知识的普及和认识,也倡导了健康生活方式,咸安区中医医院党委书记盛飞跃表示,下一步,医院将继续开展此类大型义诊活动,让更多的居民在家门口就能享受到各种便民志愿服务,享受到医院和社区的关怀。

遗失声明

湖北德腾建设工程有限公司
(统一社会信用代码:91421202MA49JYE24F)不慎遗失财务专用章(编号:42120230039541)
一枚,特声明作废。

咸宁银泰百货关于无法取得联系业主的公示公告

周恒山(127)、郑荣志(191)、万萍(208)、熊英(221)、周民举(223)、郑美芬(268)、孙满枝(276)、蔡福先(281)、刘畅(312)、金芳英(319)、蒋延红(324)、汪四红(327)、但伟清(328)、雷韦翔(329)、高天炎(331)、周献礼(333)、何成昭(336)、

陈通(344)、陈凤玲(345)、陈爱平(346)、李奕慧(349)、陈细艳(351)、苏莉(353)、何志高(364)、陆建设(382)、阮婷(427)、周品昌(428)业主:

你们好,鉴于长期无法与贵方取得有效联系,我司特通过公告通知如下:根

据贵方与浙江银泰百货有限公司咸宁分公司签订的《房屋租赁合同》第九条约定,我方提前3个月通知贵方于2024年4月10日解除双方签订的《房屋租赁合同》。我司将按照合同约定将租金交付至合同解除之日,合同解除后的租金将

不再缴纳。特此告知,请您提前做好接收房屋准备并尽快联系我方。

我方联系方式:咸宁银泰百货
电话:0715-8913315。

浙江银泰百货有限公司咸宁分公司
2024年1月11日